

# 当好职工“娘家人”把温暖送到心坎上

## 经开区总工会开展“中国梦 劳动美 工会情”送清凉活动



本报讯 为进一步丰富职工精神文化生活,做好职工防暑降温工作,把工会“娘家人”的温暖送到职工心坎儿上,8月14日,

经开区总工会“中国梦 劳动美 工会情”慰问基层演出活动来到豪翔物流,为职工送去精彩节目。当天,100余名一线职工观

看了演出。

整个演出过程聚焦中国梦、讴歌劳动美,通过歌曲、舞蹈、相声、魔术等群众喜闻乐见的文艺形式展现了新时代职工的崭新面貌,赢得了职工的阵阵掌声。

演出结束后,区总工会副主席李玉珍慰问了一线职工代表,并希望他们要增强自我保护意识,确保高温季节的身心健康和生命安全,并向他们发放了消毒健康包、克菌洗手液、除菌洗衣液、毛巾等防暑降温物品“套餐”。

记者 王赛华 文/图

### ■创建和谐美好家园 我们共同努力

#### 区房管局 加大社区楼院卫生治理力度

本报讯 为确保全区物业小区环境干净、整洁、规范有序,近日,经开区房管局组织和动员物业服务企业力量,提高标准、提升效率、加大力度,加快速度,齐心协力把物业小区卫生整治工作推向深入。区房管局查找薄弱环节、研究解决办法,超常规推进卫生整治任务的全面落实。明确整治目标、细化工作任务,各物业服务企业要细化工作目标,详细分解工作任务,落实

到所属的各个物业服务项目,责任到岗到人,确保物业小区整治任务落实到位。加大自查力度、落实整改措施,物业服务企业要对照各项指标要求,加强自查自纠,逐条对照、逐点检查、逐项落实,做到不留空白、不留盲点,对存在的薄弱环节和排查出来的问题要迅速整改到位,确保物业服务行业在卫生整治工作中不出问题。

记者 柴琳琳 通讯员 李超

#### 九龙办事处 加强病媒防制,减少疾病传播

本报讯 为保障群众生活环境健康卫生,近日,九龙办事处深化病媒生物防制工作和卫生城市管理工作,针对病媒生物活动频繁等情况开展全方位、高密度病媒生物防制和消毒消杀工作。

办事处组织工作人员和专业的杀虫公司在辖区开展病媒生物防制行动和消毒消杀工作。主要针对机关单位、河道沿岸、游园广场以及公厕附近进行

集中消杀,喷洒杀虫剂、悬挂捕蝇笼并加放鼠药等,防制效果显著。累计出动专业消杀人员40余人次,使用消杀药物20余公斤,加放鼠药50余处,有效消杀面积60000余平方米。

下一步,九龙办事处将以国家卫生城市复审为契机,把病媒生物防制工作作为爱国卫生工作重点和国家卫生城市复审重要硬件来抓。

记者 柴琳琳 通讯员 边永鑫

#### 明湖办事处 治理占道经营 提升城市形象

本报讯 为积极营造整洁有序的城市形象,近日,明湖办事处加工区社区重拳出击,全面整治商户占道经营等不文明行为。社区本着以人为本、疏堵结合、方便市民的原则,对占道、突店经营行为开展多举措整治。社区工作人员向商户耐心宣传城市管理法规相关政策及市容环境管理标准要求,主动帮助其搬运占道物品,以情感人、以理服人,寻求商户们的理解支持与主动配合。同时,全天候不间断巡查、无缝隙监管,变被动

查处为主动规范管理,采用专人定点巡查与车辆流动巡查相结合的模式,让突店经营、占道堆物等违章行为无机可乘。对不听劝导,屡教不改的商户,严格按照法律程序依法收缴其违章经营物品和工具,并全程录像,坚决打击遏制占道突出店经营。

下一步,明湖办事处将持续加大辖区商户占道经营违法行为整治力度,积极改善市容环境,为广大居民群众营造整洁有序、和谐舒适的生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 高蒙

#### 潮河办事处 引导群众主动参与垃圾分类

本报讯 为引导辖区群众主动参与垃圾分类,切实推进垃圾分类工作进一步取得实效,8月17日上午,潮河办事处开展垃圾分类宣传活动。活动向群众派发垃圾分类宣传资料,并解说如何进行垃圾分类,分类后如何处理等垃圾分类知识,同时在现场开展垃圾分类相关知识竞赛、模拟投放小游戏,鼓励群众积极参与垃圾分类活动。此次活动共有40余名群众参

加,现场气氛十分热烈。此次活动增强了群众对生活垃圾分类工作的知晓度、认知度以及参与度,深刻认识到垃圾分类工作的重要性,在掌握垃圾分类知识的同时,促使辖区居民能够更好地参与到垃圾分类行动中,为辖区垃圾分类工作进一步推广打下良好基础。

记者 柴琳琳 通讯员 李婷

## 看乘风破浪的姐姐们 跳起时代律动 舞出经开风采

本报讯 为进一步丰富群众精神文化生活,展现新时代群众的精神风貌,8月14日下午,由郑州市文化广电和旅游局主办,郑州文化馆承办的“群星耀中原 美丽新农村”河南省第四届广场舞展演郑州市选拔赛决赛举行。来自全市各县(市)区晋级的13支舞蹈队伍齐聚一起,同台展示,交流竞技,经开区文化艺术中心舞蹈队代表经开区参加了此次选拔赛决赛。

比赛现场,13支参赛队伍轮番上演,展开激烈角逐,由经开区文化艺术中心选送的原创舞蹈《乘风破浪的姐姐》,结合当下最流行的音乐,在传统广场舞基础上增添了现代舞的元素,并且以非物质文化遗产的河南坠子作为开场音乐,流行和传统相结合,打造出让人耳目一新的广场舞作品。队员们整齐的动作、动感的旋律、飘逸的舞步,跳出了自信,表达出对美好幸福生活的向往与热爱,



舞出了经开区群众良好的精神面貌与健康和谐的文明新风,赢得了全体领导、评委及观众的肯定与称赞。

经开区文化艺术中心自7月份接到大赛通知以来,积极响应,迅速部署实施,认真策划编排。此次经开区舞蹈队共有25名队员参加此次决赛,全体队员认真排练,反复观看预赛录像,不断完善、精进舞蹈动作,力争在决赛舞台上展示出经开区群众良好的精神面貌。

近年来,经开区广场舞活动蓬勃开展,此次比赛也为经开区广大广场舞爱好者提供一个交流学习、展现自我风采的舞台,激发更多群众积极参与到群众文化活动中来。以本次大赛为契机,丰富了辖区群众文化生活,展示出新时代群众新实践、新作为、新气象,增强了广大群众的获得感与幸福感。

记者 王赛华 通讯员 郭熙熙 文/图

## 国学公益课堂 弘扬优秀传统文化



本报讯 为丰富辖区青少年的暑期生活,不断提升他们的思想道德素质,形成正确的价值观、人生观,8月18日上午,由经开区总工会主办、经开区文化艺术中心、经开区图书馆承办的经开区2020年国学精品公益培训班启动。课上,老师带领学员以

身示范,包括小女生坐姿,小男生坐姿和站姿,以及面部表情的训练等。通过课程学习培养孩子们养成良好的坐立行走等习惯。此次青少年暑期培训活动的目的旨在减轻广大辖区群众的后顾之忧,培养辖区青少年的兴趣特长,丰富青少年的暑期生活,使孩子们能平安快乐地度过暑假。

据悉,该活动自7月份在经开区广泛发动宣传以来,辖区广大青少年纷纷积极响应,踊跃报名。区艺术中心经过为期一个月的积极策划,通过现场报名、面试的形式,共遴选出23名符合条件的学员参加。

此次活动,区艺术中心特邀资深国学讲师、中华礼仪传承传

播人周小棠授课,为期两周,共10次课。培训以“容礼”“在家”“在校”“处世”“称呼”为主题,以“理论”+“实践”+“互动”,以学生通俗易懂的教学方式进行授课。通过对国学经典的学习与实践,使学员们对经典传统文化产生浓厚兴趣,让孝敬、友善、节俭、诚信等优秀品质扎根孩子们心中。

经开区文化艺术中心副主任王青芳表示,下一步,经开区文化艺术中心将认真贯彻落实区总工会工作开展的要求,联合经开区图书馆开展文化服务,实现优势互补,切实为辖区群众提供特色文化。

记者 王赛华 通讯员 郭熙熙 文/图

